
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 3-09/08-2016

 

«15» марта 2016 года                                                                                         г. Пенза

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Пензенской
области по рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного законодательства
(далее также Комиссия) в составе:

(....) – руководителя Пензенского УФАС России, председателя Комиссии;

(....) – начальника отдела контроля органов власти и рекламы, члена Комиссии;

(....) – главного специалиста-эксперта отдела контроля органов власти и рекламы,
члена Комиссии;

рассмотрев дело № 3-09/08-2016 по признакам нарушения муниципальным
бюджетным учреждением «Центр организации дорожного движения города
Пензы» (ул. Фрунзе, д. 31, г. Пенза, 440000) (далее – Учреждение) части 1 статьи 17
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» установила:

В рамках осуществления государственного контроля за соблюдением
антимонопольного законодательства, отделом контроля органов власти и рекламы
Пензенского УФАС России было возбуждено дело № 3-09/08-2016 в отношении
муниципального бюджетного учреждения «Центр организации дорожного
движения города Пензы» по признакам нарушения части 1 статьи 17 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в
совершении действий, которые привели или могли привести к недопущению,
ограничению, устранению конкуренции при организации аукциона на право
заключения договора аренды муниципального имущества, находящегося на
балансе на праве оперативного управления МБУ «Центр организации дорожного
движения города Пензы» (извещение № 280915/8110627/01) (далее – Аукцион).

Изучив материалы дела и представленные доказательства, выслушав объяснения
представителей Учреждения Комиссией установлено, что в действиях
муниципального бюджетного учреждения «Центр организации дорожного
движения города Пензы», выразившихся во включении при организации Аукциона
технологически и функционально не связанных между собой объектов
муниципального имущества, усматриваются признаки нарушения части 1 статьи
17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

В соответствии с частью 1 статьи 48.1. Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
"О защите конкуренции" перед окончанием рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства при установлении в действиях (бездействии)
ответчика по делу нарушения антимонопольного законодательства комиссия
принимает заключение об обстоятельствах дела.  В случае принятия заключения
об обстоятельствах дела дело о нарушении антимонопольного законодательства



подлежит отложению (часть 3 статьи 48.1. Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ "О защите конкуренции").

В силу пункта 3 части 1.1 статьи 47  Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О
защите конкуренции" в случае принятия заключения об обстоятельствах дела
Комиссия обязана отложить рассмотрение дела о нарушении антимонопольного
законодательства.

В соответствии с пунктом 3 части 1.1 статьи 47, частью 3 статьи 48.1  Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О защите конкуренции" Комиссия определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 3-09/08-2016.

2. Назначить рассмотрение дела № 3-09/08-2016 на «11» апреля 2016 года в 14 часов
30 мин. по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 101.

 

Явка сторон по делу или их представителей (с доверенностью на  участие  в
рассмотрении дела) обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях
с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

 

 

Председатель Комиссии                                                                                       

 

Члены Комиссии                                                                                                   
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